JIK3aMeHALIMOHHAs padoTa mo ajredpe
JJISl y4amIuXcsl 7-bIX KJIACCOB,
NoCTYNAaImuX B 8-0if MHKeHEe PHO-TEXHOJIOrMYeCKMil KJ1acc.
2016 — 2017 yueOHbIii roa,
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\' 1. PemuTe ypaBHeHHE: a) s 2 =4-x - 20

6)x(2 - x)x+2)=12 = (x + 2){4 ~ 2x + x?)

, B) 4x—4=(x—1)2.
2. Pa3noxxuTe Ha HEPA3TOXKUMbIE MHOXKHUTEIH:
Y 2) 25x2 + 10xy + 1 — 10x - 2y ;
6) @+~ 2ab + 4b* + 8b3,
B) X’ + 8x—3)* -6y + 7.
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3. a) Beuaucnute Haubonee ynobHsM criocobom: g +11-39|: (9,5 -105 )

' 6) Jlokaxure, 4TO (85 + 2”) menutcs Ha 17.

y 4. a) 3amaiite popmynoi nuHEHHYIO GyHKIMIO, rpaduk KOTOPOH NPOXOAUT Yepe3 TOUKH
A(-2; 4) u B(1; -8) u nocrpoiite rpapux sToi (G YHKIUY.
6) Haiinute ypaBHeHHe npsAMOii m, napajulenbHOM npsimMoi AB u npoxopsmnei yepes
touky C(1;4),
B) HalinuTe KOOpAMHATHI TOUKU NEpeceueHus NpAMON m U NpAMOH, 3aJaHHOMN
ypaBHeHUEM 2x+4y+3=0.
S. OT cTaHLMY Kk IOCENKY, yAaJeHHOMY Ha 104 kM, OTIIpaBMJIMCh OMHOBPEMEHHO MOTOLIMKIIUCT
u aBroMobunuct. Ckopocts aBToMoOuMNs Ha 30 kM/4 Oonblie CKOPOCTH MOTOLUKIIA.
IIpubeiB B MocEnok, aBToMOOUIL cpaly MOBepHYJ OOpaTHO M BCTPETHJI MOTOLUKIIUCTA

yepe3 1 y 36 MUH nocne ero Bble3fa co cTaHuMM. Ha xakOM pacCTOSIHMM OT CTaHLUHU
npousomia Bcrpeya?
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6. VI3 naHHBIX YeThIpeX YKCEN MEPBble TPH OTHOCATCSA MeX Ay cOboi Kak 3 : 3 \ 20 a 4eTBepToe

cocrasiusier 15% Broporo. Haiinure 3Ty 4ucia, €CIM M3BECTHO, YTO BTOPOE YuCio Ha 8 Oonpuie
CYMMBI OCTaJIbHBIX.

\ 7. a) Pemute ypasuenne: (X° +5x+6)% + ‘3 - le =0.

6) Haiimure 3HaueHHe BbIpaskeHHs 8x° — >, €CIIM U3BECTHO, UTO 2X—y =6 U 2xy=S5.
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